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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 
 

 מספרית תובנה ופיתוח אומדן-(01)נלקח מתרגול 

 . 029התקבלה התוצאה  :X 7;0ל לתרגי. א

 ?האם זה סביר

 

 

 

 הם אותה סמנו מבלי לפתור את התרגילים שיש ל. ב

 ;8170+  >92= = תוצאה כמו לתרגיל    

 =8170<+92; 

 =9<2+817;0 

 

 

 . תלמידים עמדה לצאת לטיול :9כיתה בת . ג

 כמה . שקלים ;>מחיר הטיול לכל תלמיד היה     

 ?כסף נאסף    
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 
 

 מספרית תובנה ופיתוח אומדן-(א01)נלקח מתרגול 

 =זוגית-יקבעו אם התוצאה זוגית או א1 מבלי לפתור. א

 

 

 

 

 

 

 

 

 ?;0=:92= או 9=:92= מי גדול יותר. ב
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357 X 235 = 

 

387-235 =  

 

387- 236=  
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 

 מספרית תובנה ופיתוח אומדן-(ב01)נלקח מתרגול 

 .תלמידים 27בכיתה ישנם 1 כיתות ד החליטו לקיים מסיבת כיתה. א

 .שקלים 21אספו מכל תלמיד     

 ?כמה כסף אספו למסיבת הכיתה1 העריכו    

 

 

 

 

 =זוגית-אה זוגית או איקבעו אם התוצ1 מבלי לפתור. ב

 

 

 

 

 

 . 9;0התקבלה התוצאה  20X <9ל לתרגי. ג

 ?האם זה סביר    
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;:< X 979 = 
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 

 מספרית תובנה ופיתוח אומדן-(ג01)נלקח מתרגול 

 20+>9178= הקיפו את התרגיל אשר תוצאתו זהה לתרגיל   . א

 

 

 

 

 

 ?08=781= או 9=781= יותר הגדול איזו תוצאה. ב

 

 

 

 =זוגית-התוצאה זוגית או אי קבעו אם1 מבלי לפתור. ג
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922 X 0:9 = 
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9187;+29= 

3,500+48= 

3,460+20= 

 


